

ERRATA - EDITAL N° 007/2019  
- NAIA/UNIFESSPA

No item **9**. DO CRONOGRAMA DO EDITAL **ONDE SE LÊ:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Inscrição	18 de outubro a 15 novembro de 2019

**LEIA-SE:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Inscrição	18 de outubro a 14 novembro de 2019

06 de novembro de 2019

*Mayra Barbosa Sindeaux Lima*

Mayra Barbosa Sindeaux Lima  
Secretária Executiva  
Portaria 714/2017

No exercício da Coordenação do Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica